

啟 12:1 天上現出大異象來: 有一個婦人身披日頭,腳踏月亮,頭戴十二星的冠冕。2 他懷了孕, 在生產的艱難中疼痛呼叫。(今年的災難特別多,最近的日蝕,地震,颱風,颶風,飢荒)

啟 12:13 龍見自己被摔在地上,就逼迫那生男孩子的婦人。14 於是有大鷹的兩個翅膀賜給婦人,叫他能飛到曠野,到自己的地方,躲避那蛇;他在那裡被養活一載二載半載。15 蛇就在婦人身後,從口中吐出水來,像河一樣,要將婦人沖去。16 地卻幫助婦人,開口吞了從龍口吐出來的水(原文作河)。17 龍向婦人發怒,去與他其餘的兒女爭戰,這兒女就是那守神誡命、為耶穌作見證的。

婦人是以色列,河可能是水災,地開口可能是地震,其餘的兒女就是屬基督的肢體了。

太 24:6-8 你們也要聽見打仗和打仗的風聲,總不要驚慌;因為這些事是必須有的,只是末期還沒有到。民要攻打民,國要攻打國;多處必有饑荒、地震。這都是災難的起頭。(災難:原文作生產之難)。(最近的北朝鮮的軍事威脅,中東的戰局,非洲的飢荒)

## 生出來的小孩:

- 1. <u>啟 12:5 婦人生了一個男孩子,是將來要用鐵杖轄管萬國的(轄管:原文作牧);他的孩子被提到神寶座那裡去了。</u>
- 2. 如果從聖經的角度,我們都是耶穌基督的肢體,因此我們在靈裡面與主已經在天上了。
- 3. 有人說是教會,今天從比較異象的眼光來看,約翰寫的時候,主耶穌已經生下來了,因此 是<u>末世時代的先知君王祭司要被生出來(應該是末世的先知團隊,為基督的肢體守望)</u>, 將來要和耶穌一起管轄世界列國,是得勝者。